



河南省一级报纸
今日8版

平顶山晚报

小记者

笔下生辉 追逐梦想

2024.8.21 星期三 农历甲辰年七月十八 第9565期 平顶山日报社主管/主办/出版 国内统一连续出版物号 CN 41-0087

一路欢歌笑语 一路知识相伴

第三期小记者北京夏令营成功举行



鸟巢前合影留念

□记者 王建党 文/图

本报讯 走进颐和园，畅游历史长河；走进故宫，品味厚重历史……8月11日至15日，由平顶山日报社组织的第三期小记者北京夏令营成功举行。

8月11日，是平顶山日报社第三期小记者北京夏令营开营的日子。下午两点多，31名小记者乘车奔赴漯河。一路上，在教练的带领下，孩子们开启了欢歌笑语的旅程。下午5点左右，第三期小记者北京夏令营开营仪式在漯河火车站广场举行，教练对31名小记者分组并进行了队列训练。各队进行队长和副队长的竞选时，年龄较小的小记者积极报名，决心带着大哥哥、大姐姐游览北京。最后，教练为每队指定了一名“大记者”当副队长，走在队伍后面，以确保孩子们不掉队。

8月12日上午，小记者们游览了颐和园，纷纷感叹每处景点、每处建筑都有故事。8月12日下午，小记者们来到北京动物园，先后参观了大熊猫馆、猴山、狮虎山等。游览大熊猫馆时，一名小记者总结道：“第一只大熊猫睡大觉，一动不动；第二只大熊猫睡大觉，伸伸脖子；第三只大熊猫睡大觉，翻了个身；第四只该生龙活虎了……”听了他的话，其他孩子哈哈大笑。不过，另外一

名小记者马上纠正道：“大熊猫的生活习性就是吃吃睡睡，想让它们表现得生龙活虎，很难很难。”

游览猴山时，一名小记者说，这些猴子，可以用“生龙活虎”来形容了。还有一名小记者造起了句子：有的猴子在睡觉，有的猴子在追逐，有的猴子在吃饭……

8月11日下午，夏令营开营仪式后，教练给孩子们发了笔记本，要求大家写好夏令营期间的日记。8月11日晚，上了火车、放好物品后，新华区光明路小学教育集团的沈洙含、示范区蓝湾新城小学的胡宸屹等同学写起了日记，新华区光明路小学教育集团的张婧媛等同学则在认真看书。

尽管天气炎热，在北京的几天时间里，小记者们还是满怀激情地参观了故宫博物院、奥林匹克公园、航空博物馆、八达岭长城等。每到一处景点，导游都会进行详细的介绍。参观完毕，导游会提出一些问题，第一个回答正确的孩子有奖。

颐和园建于哪一年、长城建于哪一个朝代、清代的军机处都有哪些职能……对于这些问题，孩子们都一一做了解答。记者发现，来自新华区光明路小学教育集团的赵悦宁听讲认真，还掌握了不少历史、地理知识，多次回答正确。

8月13日下午，31名小记者走

进清华科技园，聆听了讲座，并与清华大学学霸进行了面对面的交流。清华大学学霸向小记者们介绍了清华大学校训、标志性建筑、校园生活以及历史长河中的清华大学和清华人等，随后又分享了自己的学习经验，并回答了小记者的提问。“老师，我的成绩总是忽高忽低的，怎么办？”“老师，学好英语有什么诀窍吗？”对于这些问题，学霸都一一解答。

新华区光明路小学教育集团的刘茗萱立志长大后当一名医生，她请教了一些医学方面的问题。市四十一中的寇婧婷积极提问，讲座结束后还与学霸单独交流了一会儿。

听完讲座后，孩子们又来到了清华大学校园，参观了众多标志性建筑。

8月15日，本期夏令营结束时，平顶山日报社还对表现优秀的营员颁发了“最佳营员”“优秀营员”证书等。



游览途中小憩



在火车上写日记



我们登上了长城

沁园净水机
超体店

沁园净水+食材净化=健康100

地址：矿工路中段平顶山商场东50米路北沁园超体店 电话：18537500667

盛大开业
GRAND OPENING
8月24日开业大酬宾

“一元观影”活动继续
本周日来看《白蛇：浮生》[2版]